

1. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2012. március 29-i rendes ülésére

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Valamennyi iroda

Tárgyalta:-

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Gábor Ferenc jegyző

Jelentés **a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

227/2010. (VI. 5.) sz. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

A Zalka M. utcában található 759/3. hrsz.-ú ingatlan tulajdonjogának átruházásáról szóló és a beépítési kötelezettség vállalását is tartalmazó adásvételi szerződés ellenjegyzése, a szerződéskötés elmaradása esetén a testület tájékoztatása.

Végrehajtás:

A testületi határozat az ingatlan továbbértékesítéséhez való hozzájárulást és az új tulajdonos részére a birtokba lépéstől számított 3 éves beépítési kötelezettség előírását írta elő. A Zircher és Társa Kft. nem értékesítette tovább a területet, a mai napig az ő tulajdonában van a 759/3 hrsz.-ú ingatlan, így a beépítési kötelezettség is terheli. Ez – mint minden ilyen ingatlan esetében – meghosszabbításra került 2013. május 31-ig, erre tekintettel javaslom a határozat visszavonását.

477/2010. (XII. 30) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

A város közterületeit érintő átfogó faállomány-felmérés elkészíttetése, az abban foglaltak végrehajtása.

Végrehajtás:

A határozat 1. pontjában foglaltak végrehajtását a Városüzemeltetési Iroda a 2011. év elején megkezdte, a 2011. április 28-i ülésen az I. ütemben megtörtént fafelmérést a képviselő-testület a 177/2011. (IV.28.) számú határozatával jóváhagyta.

A gunarasi fasor és a Népköztársaság úti fasor ügyében versenyeztetést hirdettünk, mely eredménytelenül zárult - a fedezetül biztosított összeg és a leadott ajánlat közötti jelentős különbség miatt. Időközben a felmérést végző városfejlesztési irodai munkatárs munkaviszonya megszűnt, az új Kolléga 2012. január elején lépett be.

A fentiekre, továbbá a 2012. évi költségvetés szűkös anyagi lehetőségeire tekintettel, „a város közterületeit érintő átfogó faállomány-felmérés” elvégzését – bár lényeges feladat – nem tartom időszerűnek, ezért javaslom a határozat 1. pontjának visszavonását.

79/2011. (III. 3.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

Hunyadi téri csomópont beruházáshoz kapcsolódó telekhatár-rendezésekre vonatkozó szerződések megkötése.

Végrehajtás:

A szerződéstervezethez az MNV Zrt. részére az összes szükséges adatot megadtuk, a szerződéskötés folyamatban van. Tekintve azt, hogy az MNV Zrt. és a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ között egyeztetés szükséges – melyet az MNV Zrt. koordinál –, kérem a határidő 2012. április 31-ig történő meghosszabbítását. A telekhatár-rendezéshez kapcsolódó ingatlan-nyilvántartási kérelem benyújtásra került a Dombóvári Körzeti Földhivatalhoz, a hiánypótlás – az aláírt megállapodások és vázrajzok benyújtása – az MNV Zrt. és a KKK együttműködésétől és gyorsaságától függően teljesíthető.

108/2011. (III. 31.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

A József Attila ÁMK Dalmandi Tagintézményének infrastrukturális fejlesztésére benyújtott pályázat önerójének átadásáról szóló megállapodás Dalmand Község Önkormányzatával.

Végrehajtás:

A dalmandi iskola fejlesztésére benyújtott pályázat nem nyert, így az önerő átadásáról szóló megállapodás okafogyottá vált.

161/2011. (IV. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

Valamennyi társasháznál a közös vízmérők beépítési szabályosságának felülvizsgálata, a szabványostól eltérő vízmérőkötések átalakítása szabványossá.

Végrehajtás:

A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. tájékoztatása szerint a felülvizsgálat mindenütt megtörtént, a nem szabványos vízórakötések átalakításra kerültek.

173/2011. (IV. 28.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

Az Apáczai Kollégium befejezési határidejének változása miatt a szerződésmódosítás aláírása.

Végrehajtás:

A Képviselő-testület az NFÜ Közbeszerzés Felügyeleti Főosztályának állásfoglalását figyelembe véve 450/2011.(XI.24.) Kt. határozatában a befejezési határidőt 2011. február 8-i időpontban állapította meg. A szerződésmódosítás aláírásra került, amelyet a Közreműködő Szervezet (VÁTI NKft.) 2012. január 17-én ellenjegyzett.

188/2011. (V. 5.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

Új Kapos-menti Oktatási Rendszer projekt megvalósításáról szóló konzorciumi együttműködési megállapodásban nem részletezett feladatok ellátásáról szóló együttműködési és finanszírozási megállapodás alapján a projekttel kapcsolatban kiállított, leigazolt és esedékes számlák önrészére, és a konzorciumi tag településre eső arányos költségek átutalására vonatkozóan a települések felé a szükséges intézkedések megtétele.

Végrehajtás:

A projekt záró kifizetési kérelmének és záró elszámolásának beadási határideje 2012. január 28., amely benyújtásra került. A költségek tekintetében több változás történt a projekt megvalósítása során, ezért ezeket a változásokat átcsoportosítással kívánjuk kezelni annak érdekében, hogy támogatástól ne essen el az önkormányzat, illetve a konzorciumi partnerek. A költségátcsoportosítási kérelmünket benyújtottuk, amelyet a Közreműködő Szervezet 2012. március 8-án elfogadott, így az egyeztetések a költségek véglegesítéséről megkezdődhetnek az önkormányzatokkal. Mindezt figyelembe véve kérem a határidő meghosszabbítását 2012. április 30-ára.

198/2011. (V. 5.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: 2012. február 28.

Feladat:

„Élőhely-helyreállítás a Kis-Konda-patak völgye természetvédelmi területén...” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása, ajánlattételi felhívás jóváhagyásának Városgazdálkodási Bizottság elé terjesztése.

Végrehajtás:

A Városgazdálkodási Bizottság a 2012. február 13-ai ülésén tárgyalta a kérdéses napirendi pontot és az ügyben meghozta a 33/2012. (II.13.) számú határozatát. Az ügyben a későbbi fenntarthatóság miatt szakvélemény beszerzését tartotta szükségesnek a Bizottság; a Kbt. vonatkozó szakaszai alapján lefolytatandó nemzeti eljárásról a szakvélemény megismerése után döntenek. Kérem a határidő meghosszabbítását 2012. április 30-ig.

249/2011. (VI. 30.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: 2011. december 31.

Feladat:

Peren kívüli egyezség megkötése a Jóléti Szolgálat Alapítvánnyal az önkormányzat felé fennálló 847.385 Ft tartozásának elengedéséről a felajánlott tárgyi eszközök fejében.

Végrehajtás:

Az alapítvány kuratóriumi elnökeként Patay Vilmos országgyűlési képviselő van bejegyezve, aki még 2010-ben lemondott a tisztségről, így változatlanul nincs olyan személy, aki a megállapodást aláírhatná. Az alapítványnál ügyészségi vizsgálat is volt, várhatóan ügyészi indítvány benyújtására fog sor kerülni a működés helyreállítására, illetve megszüntetésére. Az új civil törvény felszámolás megindítására is ad lehetőséget. Az alapítvánnyal szemben indított peres eljárás április 26-ig szünetelhet. Javaslom, hogy a határidő meghosszabbításra kerüljön 2012. április 15-ig.

264/2011. (VI. 30.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: 2011. december 31.

Feladat:

A Kapos-menti Pénzügyi Végrehajtó és Ellenőrző Társulás megszüntetése, az ehhez szükséges megszüntető okirat aláírása.

Végrehajtás:

A Társulás 2012. január 31. napján megszűnt.

266/2011. (VI. 30.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: 2012. március 31.

Feladat:

1. A Hamulyák Közalapítvány javaslatának testület elé terjesztése az önkormányzat és a további hitelezők felé fennálló tartozások rendezésére.
2. Tárgyalások folytatása a kuratóriummal az önkormányzati tartozás kiegyenlítése érdekében, a tartozás rendezésére vonatkozó javaslat testület elé terjesztése

Végrehajtás:

A kuratórium tagjai az elmúlt év végén vették át az iratokat a korábbi elnöktől, felmerült, hogy pénzügyi szakember segítségét vonják be az iratok tanulmányozásába. Egyelőre nem érkezett javaslat a kuratórium részéről. Javaslom a határidő módosítását 2012. június 30-ra.

284/2011. (VII. 7.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. évi költségvetési rendelet előterjesztése*

Feladat:

A Gárdonyi u. 14. alatti épület óvodává és orvosi rendelővé való visszaalakításának ismételt megvizsgálása, végleges döntésre testület elé terjesztése.

Végrehajtás:

Az ügyben több előterjesztés is készült, a legutolsó előterjesztés a jelen képviselő-testületi ülés napirendi pontjai között szerepel.

289/2011. (VII. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: KFF általi jóváhagyást követő 10. nap*

Feladat:

Az „ÚJ K.O.R. – Új Kapos-menti Oktatási Rendszer” című pályázat műszaki ellenőri megbízási szerződésének módosítása a fizetési ütemezés változása miatt.

Végrehajtás:

A szerződés módosítás az NFÜ KFF állásfoglalásának figyelembevételével elkészült, amelyet mindkét fél 2012. december 21-én aláírt, majd 2012. december 27-én a Közreműködő Szervezet ellenjegyzett.

300/2011. (VII. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

A Gemenc-Bau Kft. által készített engedélyes tervdokumentáció átadásáról megállapodás Döbrököz Község Önkormányzatával és a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulással.

Végrehajtás:

A tervekkel kapcsolatos álláspontunkat írásban közöltük Döbrököz Község Önkormányzatával. A terveket elektronikus formában, térítésmentesen adnánk át, a piaci árra eső általános forgalmi adó megfizetése ellenében. A Társulásnak a tervek már korábban átadásra kerültek. Döbrököz a tervekre jutó áfát nem kívánja megfizetni. A tartozás peresítését megkezdjük.

307/2011. (VIII. 17.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

Az 1290 és az 1289 hrsz-ú ingatlanok közötti telekhatár-rendezés lefolytatása (Illyés kollégium hasznosíthatósága érdekében).

Végrehajtás:

A szükséges munkarészek elkészülte után 2011. december 7-én indult meg a Dombóvári Körzeti Földhivatalnál a telekalakítási (telekhatár-rendezési) eljárás. 2012. január 18-án érkezett meg a jóváhagyó határozat, mely határozat jogerőssé válására várunk. Ahhoz, hogy az ingatlan-nyilvántartásban a változás átvezethető legyen, szükséges a jogerőssé váláson túl a kollégiumi ingatlanra bejegyzett jelzálogjog jogosultjának hozzájáruló nyilatkozata vagy az ingatlan tehermentesítése. Ezek ügyintézése folyamatban van, kérem a határidő meghosszabbítását 2012. április 30-ig.

350/2011. (IX. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

A Szabadság u. 14. alatti ingatlan meghirdetése értékesítésre nettó 47.500.000,-Ft induló licitáron.

Végrehajtás:

A pályázati eljárás eredménytelenül zárult.

352/2011. (IX. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

A Rajk László utcai 3144 hrsz.-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba kerüléséhez szükséges intézkedések megtétele, közút kiépítésének előkészítése.

Végrehajtás:

Az érintett ingatlanrész az önkormányzat tulajdonába került, így tulajdonjogi szempontból nincs akadálya az útépitésnek. A közút kiépítésének lehetősége a 2012. évi költségvetés szűkös anyagi lehetőségei miatt kérdéses.

353/2011. (IX. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

A „Beruházás a XXI. századi iskolába” pályázat keretében a Magyar Fejlesztési Bank ZRt.-től igényelt 153 millió Ft összegű kedvezményes hitel biztosítékeként a Népköztársaság u. 5., 7. alatti ingatlan, valamint a Bajcsy-Zsilinszky u. 5., Kórház u. 37. alatti ingatlan felajánlása, a szükséges szerződések aláírása.

Végrehajtás:

A Bank csak feltételekkel fogadta volna el a felajánlott bérlakásokat, ezért javasolt másik ingatlan felajánlása. Ezzel a témával a jelen ülés egy másik napirendi pontja foglalkozik.

354/2011. (IX. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

Beépítési kötelezettségek meghosszabbításával kapcsolatos intézkedések, szerződések megkötése.

Végrehajtás:

Hét esetben a szerződésmódosítás aláírásra került, a kiértékelések ellenére négy esetben (ebből kettő külföldi állampolgár) nem sikerült a módosítást a másik féllel aláírni, egy tulajdonos utolérhetetlen.

367/2011. (IX. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. évi költségvetés elfogadását követő ülés:*

Feladat:

A 2012. évi költségvetés elfogadását követően pontgyűjtő kártya bevezetésére vonatkozó javaslat testület elé terjesztése.

Végrehajtás:

A képviselő-testület a 2012. évre egy szakmai bizottság létrehozásáról döntött, mely a kártya bevezetésének részleteit megvizsgálja. A bizottság munkájára (pl: utazási költség néhány olyan településre, ahol már bevezetésre került pontgyűjtő kártya) a jelenlegi költségvetés nem tartalmaz forrást. Javaslom a határidő 3 hónappal történő meghosszabbítását azzal, hogy a költségvetési rendelet I. negyedévi felülvizsgálatánál döntsünk a bizottság felállításáról és részére a szükséges költségek biztosításáról.

369/2011. (IX. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. évi költségvetés elfogadását követő ülés:*

Feladat:

Vízrendezési program testület elé terjesztése a 2012. évi költségvetés ismeretében.

Végrehajtás:

A hivatali Kollégákkal egyeztetve a 2012. évi költségvetés szűkös anyagi lehetőségei miatt a program kidolgozása és annak megvalósítása az idei évben nem lehetséges, javasolom a határozat visszavonását.

379/2011. (IX. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 28.*

Feladat:

Önkormányzati bérlakások értékesítésére vonatkozó program testület elé terjesztése.

Végrehajtás:

A testület döntött a program folytatásáról.

386/2011. (IX. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

Az Attala, Csibrák, Dalmand, Kapospula, Kocsola, Kurd, Lápafő, Nak, Szakcs, Várong Községek Önkormányzataival az építésügyi, közlekedési és vízgazdálkodási hatósági feladat- és hatáskörök ellátására létrehozott társulás megszüntetése.

Végrehajtás:

A megszüntetés folyamatban van, az önkormányzatok még nem hoztak döntést a kérdésben. Javasolom a határidő meghosszabbítását 2012. június 30-ig.

387/2011. (IX. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. január 31.*

Feladat:

A kertvárosi és a szuhaydombi városrészen kiskereskedelmi tevékenység ösztönzésére vonatkozó pályázati feltételek kidolgozása.

Végrehajtás:

A pályázati feltételek kidolgozásra kerültek, a felhívást a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Támogatásokat Vizsgáló Irodája jóváhagyta. A pályázati felhívás jelen ülés napirendjén szerepel.

390/2011. (IX. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

A Szőlőhegyi Közösségi Ház téli működéséhez szükséges felújítás elvégzése.

Végrehajtás:

A fűtési rendszer felülvizsgálata és annak biztonságos működéséhez szükséges javítási munkáinak elvégzése 2011. november hó folyamán megtörtént, a kitűzött feladat teljesítve.

410/2011. (X. 17.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. január 1.*

Feladat:

A Herceg Esterházy Miklós Szakképző Iskola és a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. között együttműködési megállapodás kötés az iskola használatában lévő I. utca 65. sz. alatti tankonyha, és az iskola székhelyének területén

található tanműhelyek bérebe adásáról – az iskola által oktatott szakmák esetében a gyakorlati képzés lebonyolítására.

Végrehajtás:

Jelen testületi ülés napirendjén szerepel.

414/2011. (X. 27.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

A „Kapaszkodó” Szociális és Gyermejköltségi Alapszolgáltató Központ volt igazgatója részére a közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetéséből adódó dokumentumok kiadása.

Végrehajtás:

A közalkalmazotti jogviszony megszüntetése és a dokumentumok aláírása megtörtént, azokat az illetékes hatóságoknak továbbítottuk.

423/2011. (X. 27.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 15., 2012. évi költségvetés előterjesztése*

Feladat:

1. A lakossági járdaprogramban érintett lakók kiértesítése a támogatás feltételeiről.
2. A Katona J. u. 38-50. számú ingatlan előtti, és a Dózsa Gy. utca északi oldalán a Berzsényi – Kinizsi utca közötti járdaszakasz felújítására 3 millió Ft elkülönítése a 2012. évi költségvetésben.

Végrehajtás:

1. A lakossági járdaprogramra pályázatot benyújtó lakóközösségek kiértesítésre kerültek a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. által.
2. Járdafelújításra 3.000 eFt-ot a képviselő-testület jóváhagyott a 2012. évi költségvetési rendeletben.

427/2011. (X. 27.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: Költségvetési rendelettervezet benyújtása*

Feladat:

Munkahelyteremtési támogatásra 5 mFt elkülönítése a 2012. évi költségvetési rendeletben.

Végrehajtás:

A tervezetben 3 millió Ft elkülönítésére vonatkozó javaslat szerepel.

431/2011. (X. 27.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

A Város- és Lakásgazdálkodási NKft. 40 mFt-os hiteléhez kapcsolódó kezességvállalási szerződés aláírása.

Végrehajtás:

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. a 410/2011. (X.17.) számú határozatban vállalt szakmák gyakorlati oktatását nem vette át. A hitelintézet finanszírozási ajánlatában szerződéskötési feltételnek megfelelő fedezet biztosítását, valamint a kötvényvásárlók írásos hozzájáruló nyilatkozatát kötötte ki a kezességvállaláshoz. A HYPO Investmentbank AG. a nyilatkozat megadásához a Kormány hozzájárulását kéri. A hitelszerződés aláírásának hiányában a kezességvállalás nem jött létre.

433/2011. (X. 27.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. március 31.*

Feladat:

A 2012. évi költségvetés ismeretében a szennyvízhálózatához csatlakozást elősegítő földmunkaprogram támogatási lehetőségének kidolgozása, javaslat testület elé terjesztése.

Végrehajtás:

Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének végrehajtása érdekében, valamint az eredeti kezdeményezési szándék lemondására tekintettel javaslom a támogatási forma kidolgozására vonatkozó 433/2011. (X. 27.) Kt. határozat visszavonását.

436/2011. (XI. 24.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

A Kórház u. 37. alatti ingatlan (nővérszálló) használati és üzemeltetési jogának visszavonása a Szent Lukács Egészségügyi NKft.-től, ezzel kapcsolatos intézkedések megtétele, megállapodás aláírása.

Végrehajtás:

A megállapodás megkötésre került.

437/2011. (XI. 24.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 15.*

Feladat:

A Gunarasi út mellett található, 6 ha nagyságú, szántó művelésű ágú ingatlanra haszonkölcsön szerződés kötése a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.-vel - a közfoglalkoztatási mintaprojekt keretében megvalósuló mezőgazdasági program végrehajtása érdekében.

Végrehajtás:

A szerződést mindkét fél aláírta.

439/2011. (XI. 24.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

1. Szerződéskötés a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-vel a Katona J. utcai szennyvízátemelőhöz szükséges 2 db szivattyú beszerelésére.
2. A 2 db szivattyú beszerzésére 1.359.000,- Ft biztosítása a 2012. évi költségvetésben.

Végrehajtás:

1. A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-vel a szerződéskötés megtörtént. A szivattyúkat a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. megrendelte leszállításuk megtörtént, 2012. február 4-én az üzembe helyezésük is megvalósult.
2. A 2012. évi költségvetési rendeletben az összeget a képviselő-testület elkülönítette.

440/2011. (XI. 24.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. március 31.*

Feladat:

Az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet alapító okiratának módosítása az okirat 5. pontjából a tűzoltóság törlésével.

Végrehajtás:

A változás a törzskönyvi nyilvántartásba bejegyzésre került.

445/2011. (XI. 24.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 15.*

Feladat:

A START közfoglalkoztatási mintaprojekt keretében megvalósuló programok végrehajtására vonatkozó megbízási és támogatási szerződések megkötése.

Végrehajtás:

A mintaprojekt lebonyolításához szükséges megbízási szerződés aláírásra került, az önkormányzat és a program végrehajtását végző Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft. együttműködési megállapodása elkészült, azonban a program tartalma módosult, annak munkaügyi központ általi jóváhagyásáig tartalma nem véglegesíthető, ezért a határidő 2012. március 31. napjáig történő meghosszabbítását kérem.

447/2011. (XI. 24.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

Az Emergency Service Kft.-vel az orvosi ügyeleti feladatok ellátására kötött szerződés 2012. március 31-ig történő meghosszabbítása.

Végrehajtás:

A szerződés módosításáról szóló dokumentumot valamennyi érintett fél aláírta.

454/2011. (XI. 24.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

Gyarmatiné Kiss Éva megbízása a Dombóvári Projektmenedzsment NKft. ügyvezetői feladataival, az új ügyvezető cégbírósági bejelentéséhez szükséges kötelezettségvállalások.

Végrehajtás:

Az új ügyvezetőt bejegyezte a cégbíróság, az új és a régi ügyvezető között lezajlott az átadás-átvétel is.

456/2011. (XI. 24.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

Nagy Mária Erikával kötött adásvételi és bérleti szerződés módosítása.

Végrehajtás:

Szerződésmódosítások (bérleti és adásvétellel vegyes csereszerződés) aláírására január hónapban sor került.

457/2011. (XII. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. január 7.*

Feladat:

A polgármesteri ellen indított fegyelmi eljárás lefolytatása, vizsgálat lezárása.

Végrehajtás:

A testület január 26-án döntött az ügyben, a fegyelmi eljárás lezárult.

458/2011. (XII. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 29., 2012. március 31.*

Feladat:

1. Az „Együtt, egymással, gyermekeinkért, a jövőért” ÚJ K.O.R. – Új Kapos-menti Oktatási Rendszer című pályázat kapcsán eddig meghozott és érvényben lévő

képviselő-testületi határozatok szerint gondoskodás a pályázat sikeres, 2011. december 29-i határidejű lezárásáról.

2. A döntés továbbítása a STRABAG-MML Kft. részére.
3. Egyeztetések lefolytatása a STRABAG-MML Kft.-vel az építési vállalkozási szerződések szerződő felei részéről felmerülő igények vonatkozásában, az egyeztetés eredményeként született megállapodás testület elé terjesztése.

Végrehajtás:

1. A projektzárás 2011. december 29-i határidővel megtörtént, a zárójelentés és záró kifizetési kérelem határidőben, 2012. január 27-én benyújtásra került.
2. A kivitelezővel történő további egyeztetések lefolytatásáról és a meghozott határozatról levélben értesítettem a STRABAG-MML Kft.
3. A Pénzügyi Bizottság elnöke 2012. február 28-án levélben fordult a STRABAG-MML Kft.-hez, amelyben kérte, hogy pontosan adják meg felmerülő igényeiket. A STRABAG-MML Kft. még nem reagált a levélre, így az egyeztetés még nem kezdődhetett meg. Mindezt figyelembe véve kérem a képviselő-testületet a határidő meghosszabbítására 2012. árpilis 30-ig.

460/2011. (XII. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 31.*

Feladat:

Dombóvár járási székhellyé nyilvánításának kezdeményezése a Tolna Megyei Kormányhivatal, valamint a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium felé.

Végrehajtás:

Patay Vilmos országgyűlési képviselőt felkértem, hogy jelezze a kezdeményezést a határozatban megjelölt szervek irányában, illetve a magam részéről is jelzéssel éltem a Kormányhivatal felé. A Kormány honlapján megjelent a járási rendszer kialakításáról szóló koncepció, a tervezet szerint a dombóvári kistérség dombóvári járássá fog „átalakulni”, a székhely Dombóvár marad.

462/2011. (XII. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. januári ülés*

Feladat:

Az ÚJ K.O.R. – Új Kapos-menti Oktatási Rendszer projekt keretében a Zeneiskola kialakítása során keletkezett többlettervezési munka indokoltságának kivizsgálása, a vizsgálat eredményének testület elé terjesztése.

Végrehajtás:

Jelen testületi ülés napirendjén szerepel.

463/2011. (XII. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: VÁTI véleményét követően*

Feladat:

Az ÚJ K.O.R. – Új Kapos-menti Oktatási Rendszer c. pályázat műszaki ellenőri szerződésének módosítása.

Végrehajtás:

A szerződés aláírásra került, amelyet a VÁTI Nkft. 2011. december 28-án ellenjegyzett.

469/2011. (XII. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. január 1.*

Feladat:

Schlag Judit megbízása a Dombóvári Szent Lukács Egészségügyi NKft. gazdasági ügyvezetői feladataival.

Végrehajtás:

A kórház gazdasági ügyvezető igazgatójának megbízási szerződését az érintett felek aláírták, a szerződés egy példányát az NKft. részére is továbbítottuk.

473/2011. (XII. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. évi költségvetési rendelet módosítása, 2012. március 31.*

Feladat:

Megállapodás a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal a tűzoltóság állományának 2011. december havi rendszeres nettó illetményéről és a kapcsolódó levonások teljesítéséről.

Végrehajtás:

A megállapodást 2011. december 22-én a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal megkötöttük. A Képviselő-testület a költségvetési rendeletét 2012. február 9-én módosította.

474/2011. (XII. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának felhasználása érdekében a lejárt szállítói tartozások rendezése.

Végrehajtás:

Az intézmények rendelkezésére bocsátottuk a támogatást, az előirányzat-módosítások átvezetését a 12/2011. (III.4.) számú költségvetés módosítása tartalmazza.

475/2011. (XII. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2011. december 30.*

Feladat:

A József Attila ÁMK-nál sportpálya létesítésére közbeszerzési eljárás indítása.

Végrehajtás:

Az eljárás eredményesen zárult, a szerződés megkötött.

476/2011. (XII. 29.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. január 10.*

Feladat:

Iskolatej-beszerzésre ajánlattételi felhívás megjelentetése.

Végrehajtás:

Az ajánlattételi felhívás megjelentetése Dombóvár város hivatalos honlapján 2012. január 3-án megtörtént.

1/2012. (I. 2.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

Dr. Nagy Mihály megbízási szerződésének aláírása a Dombóvári Szent Lukács Egészségügyi NKft. orvos ügyvezetői feladatainak ellátására.

Végrehajtás:

A megbízási szerződést 2012. január 13-án aláírtam. Dr. Nagy Mihály 2012. január 25-én kelt levelében jelezte, hogy a megbízást nem áll módjában elfogadni. A kórház orvos ügyvezető igazgatójának személyéről 2012. február 9-i ülésén döntött a testület.

4/2012. (I. 12.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: azonnal

Feladat:

Kártérítési ügyben 300.000 Ft-os peren kívüli egyezségről szóló megállapodás – amennyiben a károsult is elfogadja - aláírása, ezt követően az összeg átutalása.

Végrehajtás:

A határozatot megküldtük a károsult ügyvédjének, az ajánlatot elfogadták. A megállapodás - előre láthatóan – az ülés napjáig aláírásra fog kerülni.

7/2012. (I. 12.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: azonnal

Feladat:

Szerződéskötés Döbrököz Község Önkormányzatával a Nagypáltelep Szarvasd-puszta vízellátási rendszeréhez való csatlakozással kapcsolatos díj részletekben történő fizetéséről. Amennyiben Döbrököz a fizetési kötelezettségének teljesítésére vonatkozó szerződést február 15-ig nem fogadja el, az igény fizetési meghagyásos vagy peres úton történő érvényesítése.

Végrehajtás:

Az önkormányzat a szerződést nem fogadta el.

8/2012. (I. 12.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: 2012. március 15.

Feladat:

A Szivárvány Óvoda tanuszodájának páratlanításához szükséges javítási, átalakítási munkákra ár kalkuláció készítése, az abban szereplő munkák elvégzése.

Végrehajtás:

A medencetakaró fóliával történő lefedését sajnos nem rendelhettük meg, mert az ÁNTSZ bakteriológiai szempontokra hivatkozva nem járult hozzá a feszített víztükrű medence letakarásához. Arra hivatkoznak, hogy nem tartható megfelelő szinten a vízminőség, mert a fólián algásodás és baktérium-szaporodás következhet be, ami káros a kisgyermekek egészségére.

A páratlanító berendezés javítására vonatkozó ajánlatkérések – az előterjesztés készítés időszakában – folyamatban vannak. Az uszoda tetőszerkezetének szigetelés-javítására keressük a műszakilag legmegfelelőbb megoldást.

A fentiek alapján javasolom a 8/2012 (I. 12.) b) pontjának a visszavonását, továbbá az a.) pontban meghatározott feladat végrehajtására rendelkezésre álló határidő 2012. május 15-ig történő meghosszabbítását.

9/2012. (I. 12.) Kt. határozat: Végrehajtási határidő: 2012. január 31. 2012. március 31.

Feladat:

1. Szerződéskötés az ÖKO-Dombó Kft.-vel szelektív- és zöldhulladék-gyűjtésre, az Erzsébet utcai hulladékudvar üzemeltetésére.
2. A szelektív- és zöldhulladék-gyűjtés költséghatékony megoldására vonatkozó javaslat testület elé terjesztése.

Végrehajtás:

1. A szerződések aláírása folyamatban van.
2. A tervezet szerint az előterjesztés a 2012. április végi testületi ülésre készülhet el, kérem a határidő meghosszabbítását 2012. április 30-ra meghosszabbítani.

10/2012. (I. 12.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: Soron következő taggyűlés*

Feladat:

Az ÖKO-Dombó Kft. díjmódosító javaslatának elutasításáról szóló testületi döntés képviselete a Kft. soron következő taggyűlésén.

Végrehajtás:

A Kft. a határozat meghozatala óta egy alkalommal (február 14-én) tartott taggyűlést, a napirendek között a díjmódosító javaslat nem szerepelt, tekintettel arra, hogy a díjemelést jogszabály kizárja és a Dél-Kom Kft. a határozat tartalmát tudomásul vette.

11/2012. (I. 12.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. január 30.*

Feladat:

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.-vel a Gyenis A. u. 18. alatti sportingatlan kezelésére és üzemeltetésére kötött szerződés meghosszabbítása 2012. december 31-ig.

Végrehajtás:

A szerződés elkészült, mindkét fél részéről aláírásra került.

12/2012. (I. 12.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. január 30.*

Feladat:

A határozatban szereplő 9 sportegyesülettel szerződéskötés a Gyenis A. u. 18. alatti sportingatlan területén térítésmentes használat biztosításáról.

Végrehajtás:

A térítésmentes használatról szóló szerződések aláírásra kerültek.

13/2012. (I. 12.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. január 16.*

Feladat:

Civil keretből történő támogatásigénylésre vonatkozó pályázati felhívás megjelentetése.

Végrehajtás:

A pályázati felhívás közzétételre került a www.dombovar.hu oldalon és a Hétről-hétre újságban.

14/2012. (I. 12.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. január 19., 2012. február 28.*

Feladat:

1. A sportkeretből történő támogatásigénylésre vonatkozó pályázati felhívás megjelentetése.
2. A sportkeretre beérkezett pályázatok alapján a támogatási előlegek elbírálása.
3. Sporttámogatási keret felosztására vonatkozó javaslat testület elé terjesztése

Végrehajtás:

1. A pályázati felhívás közzétételre került a www.dombovar.hu oldalon és a Hétről-hétre újságban.
2. A sportkeretre beérkezett pályázatok alapján a támogatási előlegek elbírálására nem történt meg, mert február 28-ig nem került elfogadásra a város költségvetése.
3. A sporttámogatási keret felosztása jelen ülés napirendjén szerepel.

15/2012. (I. 12.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. január 31.*

Feladat:

Kisebbségi önkormányzatokkal kötött támogatási szerződések módosítása a támogatás felhasználására vonatkozóan.

Végrehajtás:

A szerződéseket az önkormányzat részéről aláírtam.

16/2012. (I. 12.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. január 19.*

Feladat:

A Dombóvári Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületével kötött támogatási szerződés módosítása a támogatási összeg felhasználására vonatkozóan.

Végrehajtás:

A támogatási szerződés módosítása megtörtént.

18/2012. (I. 12.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

A képviselő-testület 2012. évi munkatervének feltöltése a város honlapjára.

Végrehajtás:

A munkaterv feltöltése megtörtént.

19/2012. (I. 12.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 11.*

Feladat:

Fegyelmi eljárás lefolytatása a polgármester ellen.

Végrehajtás:

A képviselő-testület 2012. március 21-én döntött a fegyelmi ügyben.

20/2012. (I. 12.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 10.*

Feladat:

A költségvetési koncepcióban foglalt főbb szempontok figyelembevételével a 2012. évi költségvetés összeállítása.

Végrehajtás:

A rendelettervezet tartalmazza a koncepcióban szereplő feltételeket.

21/2012. (I. 12.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. január 19.*

Feladat:

Az iskolatej-beszerzés tárgyában indult közbeszerzési eljárás eredményének közlése.

Végrehajtás:

Az eredmény közlése és a szerződéskötés megtörtént.

24/2012. (I. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

Fegyelmi eljárást lezáró határozat továbbítása Szabó Loránd polgármester részére.

Végrehajtás:

A határozat kézbesítése megtörtént.

25/2012. (I. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. január 27.*

Feladat:

A Dombóvári Szent Lukács Egészségügyi NKft. módosított alapító okiratának aláírása, továbbítása az illetékes hatóságok részére.

Végrehajtás:

Az alapító okirat aláírásra került, a kórház ügyvédje azt továbbította az illetékes hatóságok felé.

26/2012. (I. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

A Dombóvári Szent Lukács Egészségügyi NKft. szakmai vezető testületétől dr. Antalffy Zsolt orvos ügyvezetői megbízásához a képesítési feltételek alóli mentesítés megkérése.

Végrehajtás:

A kórház Szakmai Vezető Testülete a 2012. január 30-i ülésén 1 igen, 5 nem szavazat arányában nem járult hozzá a képesítési feltételek alóli felmentéshez.

27/2012. (I. 26.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 15.*

Feladat:

A polgármester összeférhetetlenségének vizsgálatára jogi szakértő kiválasztásáról és a megbízási szerződés tartalmának jóváhagyásáról szóló napirendi pont Városgazdálkodási Bizottság elé terjesztése.

Végrehajtás:

A döntést ismételt megtárgyalását kezdeményeztem, melyet a testület nem tett meg. Erre tekintettel javaslom a határozat visszavonását.

31/2012. (II. 9.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 15.*

Feladat:

Farkas János megbízási szerződésének és a Művelődési Ház NKft. javadalmazási szabályzatának aláírása.

Végrehajtás:

A megbízási szerződés és a javadalmazási szabályzat aláírásra került, és azt az illetékesek részére megküldtük.

32/2012. (II. 9.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 29.*

Feladat:

A polgármesteri hivatal, az Illyés Gyula Gimnázium, a Herceg Esterházy Miklós Szakképző Iskola, az Egyesített Szociális Intézmény, az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet, az Apáczai Oktatási Központ módosított alapító okiratának aláírása, továbbítása az illetékes hatóságok részére.

Végrehajtás:

Az aláírás megtörtént, a törzskönyvi bejegyzések még folyamatban vannak.

34/2012. (II. 9.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 20.*

Feladat:

A Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás megállapodásának módosítása.

Végrehajtás:

A határozat kijavítását célzó előterjesztés az ülés napirendjén szerepel, aláírására ezt követően kerülhet sor.

38/2012. (II. 9.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: soron következő taggyűlés*

Feladat:

Az ÖKO-Dombó Kft. taggyűlésén a Kft. beszámolójáról és üzleti jelentéséről hozott döntés képviselete.

Végrehajtás:

A Kft. mérleg szerinti eredményét a testület -1552 eFt veszteséggel fogadta el, ugyanakkor a Kft. felügyelőbizottságának javaslatát az ügyvezető prémiumának kifizetésére vonatkozóan nem fogadta el. Ezzel a döntéssel a veszteség összege -1552 eFt-ról -395 eFt-ra csökkent. A taggyűlés előzetesen a veszteség összegét -395 eFt-tal fogadta el azzal, hogy határozata a képviselő-testület módosító döntését követően lép hatályba.

39/2012. (II. 9.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: soron következő taggyűlés*

Feladat:

Az ÖKO-Dombó Kft. ügyvezetőjének prémiumára vonatkozó döntés képviselete a taggyűlés előtt.

Végrehajtás:

A taggyűlés február 14-i ülésén a döntés képviselete megtörtént.

40/2012. (II. 9.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 10.*

Feladat:

Igény benyújtása 174 fő hosszabb időtartamú közfoglalkoztatására, szerződéskötés a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.-vel a közfoglalkoztatási feladatok ellátására.

Végrehajtás:

Valamennyi szervezet (17) benyújtotta az igényét a Munkaügyi Központhoz. Az igényelt 174 fő helyett a Munkaügyi Központ 128 fő közfoglalkoztatására tudott támogatást nyújtani. A szerződés aláírásra került, és 2012. március 1. napjával megindult a közfoglalkoztatás a NKft.-nél és az intézményeknél.

42/2012. (II. 9.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

A késedelmi kamatköveteléssel kapcsolatos döntés továbbítása a Faktor-Swietelsky Kft. részére.

Végrehajtás:

A határozat továbbítása megtörtént.

43/2012. (II. 9.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 29.*

Feladat:

Az oktatásért felelős miniszter értesítése a Herceg Esterházy Miklós Szakképző Iskolában feltárt szabálytalanságokról és a megtett intézkedésekről.

Végrehajtás:

Az intézmény jelzése alapján a Nemzeti Erőforrás Miniszter értesítése megtörtént.

44/2012. (II. 9.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 14.*

Feladat:

A „Dombóvár város kommunális és közvilágítási célú, illetve a Dombóvári Szent Lukács Egészségügyi NKft. villamos energia beszerzése” tárgyú közbeszerzés eredményének kihirdetése.

Végrehajtás:

A közbeszerzési eljárás eredményét 2012. február 14-én kihirdettük, a szerződések aláírásra kerültek.

49/2012. (II. 9.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 10.*

Feladat:

dr. Schmidt László megbízása a Dombóvári Szent Lukács Egészségügyi NKft. orvos ügyvezetői feladatainak ellátására.

Végrehajtás:

A megbízási szerződés aláírásra került.

53/2012. (II. 23.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. március 9.*

Feladat:

Közbeszerzési Szabályzat közzététele a város honlapján.

Végrehajtás:

A Közbeszerzési Szabályzat a www.dombovar.hu honlap Önkormányzati beszerzések / Közbeszerzés / Az Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata menüpontba felkerült és folyamatosan elérhető.

57/2012. (II. 23.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

A Hunyadi tér 30-32. szám alatt található 33 m²-es üzlethelyiség 5 évre, 50%-os kedvezménnyel történő bérbeadása a Szemem Fénye Alapítvány részére.

Végrehajtás:

Az ingatlan bérbeadásáról szóló szerződést a Város- és Lakásgazdálkodási Nkft. megkötötte.

61/2012. (II. 23.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. díjképzési módszerének kivizsgálása arra vonatkozóan, hogy az ivóvíz esetében beszámítható-e a Kft. által kifizetett bérleti díj az ivóvízrendszer használó valamennyi településre kiterjedően.

Végrehajtás:

A Pénzügyi Bizottság döntése értelmében a vizsgálatot Moósz Melinda könyvvizsgáló végzi el.

62/2012. (II. 23.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 29.*

Feladat:

A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. taggyűlésén a testület döntésének képviselője:

- a vízdíjakra,
- a víziközművek üzemeltetésére vonatkozó bérleti díjra,

- a Farkas Attila Uszoda belépődíjára,
- a távhőszolgáltatással kapcsolatos további tájékoztatásra,
- a személyi jellegű kiadásokra

vonatkozóan.

Végrehajtás:

A döntést ismételt megtárgyalását kezdeményeztem, melyet a testület még nem tett meg. A döntésre a 61/2012. (II. 23.) Kt. határozattal elrendelt vizsgálat lesz hatással.

66/2012. (II. 23.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. február 29.*

Feladat:

A Német Nemzetiségi Önkormányzat részére a pályázati támogatásból nyújtott 750.000 Ft két részletben biztosításáról támogatási szerződés megkötése.

Végrehajtás:

A szerződés aláírás alatt.

67/2012. (II. 23.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

A Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás megállapodásának módosítására vonatkozó kezdeményezés továbbítása a társulási tagok részére.

Végrehajtás:

A határozat az ülés napjáig átadásra kerül.

68/2012. (II. 23.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. március 10.*

Feladat:

Aljegyzői állás pályázati felhívásának megjelentetése.

Végrehajtás:

A pályázati felhívást a határozatban megjelölt helyeken megjelentettük.

71/2012. (III. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. március 14.*

Feladat:

Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosításával kapcsolatos intézkedések.

Végrehajtás:

Aláírás alatt, az ülés napjáig a szükséges intézkedések megtörténnek.

72/2012. (III. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

Víziközmű-szolgáltató gazdasági társaság kialakítása érdekében tárgyalások lefolytatása, eredményének testület elé terjesztése.

Végrehajtás:

Kérem a határidő meghosszabbítását 2012. május 31-ig.

78/2012. (III. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: azonnal*

Feladat:

Térítési díj ügyben keletkezett iratok továbbítása a Tolna Megyei Bírósághoz.

Végrehajtás:

Az iratokat továbbítottuk Tolna Megyei Bírósághoz.

81/2012. (III. 8.) Kt. határozat: *Végrehajtási határidő: 2012. március 11.*

Feladat:

Dr. Meiszter Péter fogorvossal kötött együttműködési szerződés módosítása a telephely változása miatt.

Végrehajtás:

Megítélésem szerint a döntés sérti az önkormányzat érdekeit, mivel a határozat nem a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat előírásai szerint került elfogadásra. A jogszerű elfogadás érdekében a 2012. március 15-re tervezett rendkívüli ülésre javaslatot terjesztettem be az eredeti határozat visszavonása, és a változatlan tartalommal beterjesztett új határozat elfogadása érdekében. A március 23-i ülésen pont került az ügy végére.

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselőtestület 239/2011. (VI. 30.) Kt. határozatában döntött arról, hogy az "Új K:O.R - Új Kapos-menti Oktatási Rendszer" című pályázathoz kapcsolódó pótmunkákat, valamint építetói igényeket megrendeli, felvállalva azt a kockázatot, hogy a Közreműködő Szervezet illetve az NFÜ Közbeszerzés Felügyeleti Főosztálya esetleg azt nem támogatja. Néhány pótmunka esetében ez meg is történt, így a Képviselő-testület 450/2011.(XI. 24.) Kt. határozatában döntött a megrendelt, de jóvá nem hagyott pótmunkák kifizethetőségéről, azonban nem adott felhatalmazást a Polgármesternek a szerződés aláírására. Kérem a Tisztelt Képviselő-testület jóváhagyását a polgármester felhatalmazására mindkét határozat esetében.

Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről
2011. december – 2012. január - február

Szociális ügyekben

Adósságcsökkentési támogatás

- megállapítás 1

Lakásfenntartási támogatás

- megállapítás 183
- elutasítás 4

Ápolási díj (méltányos)

- megszüntetés 54
- felülvizsgálat 2

Átmeneti segély

- megállapítás 884
- elutasítás 7

Temetési segély

- megállapítás 14

Köztemetés

- megállapítás 5

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás

- megállapítás 4

Személyi térítési díj megállapítása (Idősek Otthona)

- megállapítás 7
- felülvizsgálat 2
- fellebbezés 2
- jelzalog rávezetés felterjesztése 5
- jelzalogjog törlés 1
- díjhátralék törlés 1

Helyi lakáscélú támogatás lejárta utáni döntés

- jelzalogjog törlés a támogatás lejárta után 5

Utazási támogatás

- megállapítás 2

**A közterület-használat, hirdetési és reklámcélú építmények, táblák
elhelyezésének szabályozásáról szóló 5/2006.(II.20.) számú önkormányzati
rendelet 4. § (6) bekezdése alapján**

A közterület fölé a homlokzati falsíktól 10 cm-en túl nyúló hirdető berendezés,
reklámtábla, cég- és címtábla (világító és világítás nélküli) elhelyezése:

a) díjtétel 1.100 Ft/m²/hó

- Hunyadi tér 19-21.
- Dombó Pál u. 3.
- Hunyadi tér 10.
- Dombó Pál u. 9.
- Hunyadi tér 3.
- Kossuth Lajos u. 65-67.
- Dombó Pál u. 7.
- Arany János tér 28.
- Hunyadi tér 20.
- Hunyadi tér 17.
- Hunyadi tér 12.

Önálló hirdetőberendezés és reklámhordozó

b) díjtétel 1.440 Ft/m²/hó

- Hunyadi tér 12. előtt
- Kórház u. 90. előtt
- Köztársaság – Deák utca kereszteződése

Kiállítás, sport, kulturális és politikai rendezvények, továbbá mutatványos tevékenység
folytatása:

h) díjtétel: 237 Ft/m²/nap

- Szabadság u. 21.

Árusító és árusítással kapcsolatos pavilon, áru tárolására szolgáló konténer (szekrény)
ideiglenes elhelyezésére (min. 10 m²):

c) díjtétel 1.460,- Ft/m²/hó

- Népköztársaság útja 1061/6 hrsz.
- Hunyadi tér 782/4 hrsz.

Alkalmi elárúsítóhelyek, üzletek előtti áruk bemutatása:

d) díjtétel 237,- Ft/m²/nap

- Árpád utca, Pennyi parkoló mellett
- Hunyadi tér 14.
- Hunyadi tér 16.
- Hunyadi tér, Tinódi szobor mellett
- Népköztársaság útja – Árpád utcai kereszteződés, északnyugati sarok
- Hunyadi tér, központi buszmegálló és újságos pavilon között

Alkalmi és mozgóárusítás, valamint szolgáltató tevékenység végzése

c) díjtétel: 6.170 Ft/db/hó

- Dombóvár teljes közigazgatási területén – 3 alkalommal

Építési munkával kapcsolatos állvány, építőanyag és törmelék, valamint tüzelő-anyag – 48 órát meghaladó – tárolása

j) díjtétel: 27 Ft/m²/nap

- Kossuth L. u. 24.
- Dombó Pál u. 6.

Minden egyéb esetben, amelyre engedély adható

k) díjtétel (egyedi kölcsönös megállapodás alapján)

- Dombóvár 2885 hrsz. – Shell-kút
- Dombóvár 2169/3 hrsz. – Shell-kút

Díjmentes:

- Ogulin udvar Hunyadi tér felé eső részén (Elengedett összeg: 5.214,- Ft)
- Dombóvár (Gunaras) 5174/2 hrsz. – Tourinform Iroda (Elengedett összeg: 105.120 Ft)

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2011. (III. 4.) rendelet 13. § (8) bekezdése alapján

Építési, kivitelezési ügyekben tulajdonosi hozzájárulás megadása:

- Régió-Bész Zrt. részére a Dombóvár, Szabadság u. 21. sz. alatti ingatlan előtti területre, járdabővítéshez.

Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helviségek bérletére vonatkozó szabályokról szóló 43/2006. (XII. 20.) rendelet alapján

Szociális helyzet alapján bérbe adható lakások:

- Nyilvántartásba vétel 3 db

Bizottságok átruházott hatáskörben tett intézkedései

2011. december, 2012. január, február

Oktatási és Kulturális Bizottság

- 172/2012. (XII.6.) számú határozatában elfogadta az Illyés Gyula Gimnázium magasabb vezetői állására kiírt pályázati hirdetést.
- 175/2012. (XII.12.) számú határozatában a képviselő-testület ülésének a 2011. évi munkatervben meghatározott időponttól eltérő összehívását.
- 197/2011. (XII.29.) számú határozatában engedélyezte rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívását az szmsz-ben foglaltaktól eltérő időpontban.
- 12/2012. (II. 6.) számú határozatával az óvodák 2012. évi nyári zárva tartásának időpontjáról döntött.
- 13/2012. (II. 6.) számú határozattal – a téli időjárásra tekintettel - engedélyezte a közoktatási intézményekben rendkívüli szünet tartását.

Szociális és Egészségügyi Bizottság

- 122/2012. (XII.6.) számú határozatában önkormányzati bérlakás bérlőjének kijelöléséről döntött.
- 123/2011. (XII.6.) számú határozatában piaci alapú önkormányzati bérlakások bérleti szerződésének meghosszabbításáról döntött.
- 124/2011. (XII.6.) számú határozatában szociális alapú önkormányzati bérlakások bérleti szerződésének meghosszabbításáról döntött.
- 131/2011. (XII.14.) számú határozatában a Szent Lukács Egészségügyi NKft. Szakmai Vezető Testületének, a kórház orvos igazgató ügyvezetőjének megbízásával kapcsolatos tájékoztatásáról döntött.
- 137/2011. (XII.27.) számú határozatában lakásbérleti jogviszony megszüntetéséről döntött.
- 138/2011. (XII.27.) számú határozatában szociális alapon bérbe adható önkormányzati lakások bérleti szerződésének meghosszabbításáról döntött.
- 139/2011. (XII.27.) számú határozatában piaci alapon bérbe adható önkormányzati lakások bérleti szerződésének meghosszabbításáról döntött.
- 5/2012. (I. 18.) számú határozatában a piaci alapon bérbe adott önkormányzati bérlakások bérleti szerződésének meghosszabbításáról döntött.
- 6/2012. (I. 18.) számú határozatában a szociális rászorultság alapján bérbe adott önkormányzati bérlakások bérleti szerződésének meghosszabbításáról döntött.
- 11/2012. (II. 6.) számú határozatával a munkahelyteremtő támogatásra benyújtott pályázat kapcsán hiánypótlásra kérte fel a TT Fashion Kft.-t.

15/2012. (II. 20.) számú határozatával a Tanácsköztársaság tér 5. I/4. alatti önkormányzati bérlakásra benyújtott pályázatokat bírálta el.

16/2012. (II. 20.) számú határozatával a Tanácsköztársaság tér 1. III/3. alatti önkormányzati bérlakásra benyújtott pályázatokat bírálta el.

27/2012. (II. 20.) számú határozatával a Népköztársaság u. 54. I/3. önkormányzati bérlakásra benyújtott pályázatokat bírálta el.

Városgazdálkodási Bizottság

371/2011. (XII.6.) számú határozatában kihirdette az Apáczai Oktatási Központ Egységes Iskolai Intézményegysége által lefolytatott ajánlatkérési eljárás nyertesét.

387/2011. (XII.14.) számú határozatában mezőgazdasági művelésű ingatlan hasznobérbe adásáról döntött.

388/2011. (XII.14.) számú határozatában a "Villamos energia szakértői szolgáltatás tárgyában lefolytatott ajánlatkérési eljárás eredményéről döntött.

404/2011. (XII.27.) számú határozatában kihirdette az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet „Tisztítószeres beszerzése” tárgyában lefolytatott közbeszerzésen kívüli beszerzési eljárása nyertesét.

415/2011. (XII.27.) számú határozatában jóváhagyta „Az év dombóvári vállalkozása” kitüntető cím pályázati felhívását.

32/2012. (II. 13.) számú határozatával az „Élőhely-helyreállítás a Kis-Konda-patak völgye természetvédelmi területen a regionális jelentőségű ökológiai folyosó zavarmentes működése érdekében” tárgyú közbeszerzési eljárás során szakvélemény bekéréséről döntött a csapadékvíz tározó medence vízháztartására és biológiai jellemzőire vonatkozóan.

33/2012. (II. 13.) számú határozatával a „József Attila ÁMK sportpálya létesítése” tárgyában lefolytatott közbeszerzés nyerteseként az EVERLING Építő, Termelő és Szolgáltató Kft.-t (Isaszeg, Aulich u. 3.) hirdette ki.

44/2012. (II. 21.) számú határozatával a költségvetési szervek által 2012. évben alkalmazható bérleti díjakat hagyta jóvá.

A bizottsági ülésekről készült jegyzőkönyvek megtekinthetők az Önkormányzati és Szervezési Irodán.

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

2012. február – március 16.

Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar újévi koncertje

Január 7-én tartotta hagyományos újévi hangversenyét a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar a művelődési ház zsúfolásig megtelt színháztermében. Farkas János a művelődési ház igazgatója és Szabó Loránd polgármester köszöntötték a megjelenteket az év első zenei eseményén, ahol először a legifjabb tehetségekből verbuválódott Tücsökzenekar lépett a színpadra. A kicsik műsorát követte az ifjúsági fúvószenekar műsora. A zenekar 2007-ben hagyományteremtő szándékkal alapította az „ÉV ZENEKARI ZENÉSZE” elnevezésű vándordíjat, melynek odaítéléséről minden évben maguk a zenekari tagok döntenek. A 2011-es év zenekari zenésze a tagok szavazatai alapján az ütős hangszereken játszó Lösch Kornél lett, akinek Balogh Gergő, a 2010. év zenésze adta át a vándorszerleget.

Szabadság utcai tornacsarnok névadó ünnepsége

Karászi Imre testnevelő tanár nevét őrzi ezentúl az APOK Belvárosi Iskola Tagintézmény Szabadság utcai tornacsarnoka. A január 14-i névadó ünnepségre számos meghívott vendég érkezett az ország különböző pontjairól: volt tanítványok, pályatársak, kollégák, barátok, rokonok, az ünnepségen tiszteletét tette Buzánszky Jenő, az Aranycsapat egykori játékosa is. Mislai József nyugalmazott testnevelő tanár, egykori diákja és barátja beszédében méltatta Karászi Imre kiemelkedő tevékenységét. A megemlékezés után felavatták a csarnok falán elhelyezett emléktáblát. Felesége és fia, ifj. Karászi Imre 77 labdát ajándékozott az intézménynek, melyből minden labda egy év az édesapja életéből. Ez alkalomból 6 iskolai csapat részvételével labdarúgó-emléktornát szerveztek, amelyet a Szent Orsolya Rendi Gárdonyi Géza Katolikus Általános Iskola tanulói nyertek meg. Ezt követően kosár- és kézilabda mérkőzésekkel is emlékeztek a közismert tanárra.

Herceg Esterházy Miklós Szakképző Iskola szalagavató ünnepsége

Dombóvár középiskolái közt elsőként a nemrégiben új elnevezést kapó szakiskola diákjai kaphatták meg a végzősöknek járó szalagot. A január 20-i ünnepségen Kiss Ernő, az iskola igazgatója és Szabó Loránd polgármester mondtak köszöntő beszédet. Idén összesen 6 szakmunkás és 3 érettségizős osztály mintegy 210 diákja kapta meg a szalagját. Miután az osztályfőnökök feltűzték a szalagokat a fiatalok mellére, az osztályok közös táncát láthatta a közönség, majd kezdetét vette a bál, a Philips együttes közreműködésével.

Magyar Kultúra Napja

Január 22-én a Művelődési Házban a Magyar Kultúra Napja alkalmából "Bár ilyenek lennének mi" címmel Sudár Annamária előadóművész és Török Máté, a Misztrál Együttes egyik tagjának verses-zenés összeállítását láthatták az érdeklődők, majd Raffay Dávid szobrászművész kiállításának megnyitójára került sor.

„A Tolna Megyei Művészetért” díj

A Magyar Kultúra Napján Szekszárdon a Liszt Ferenc Zeneiskola hangversenytermében vehették át a még 2000-ben három Tolna megyei civil szervezet által alapított okleveleket és plaketteket az idei díjazottak. Bodó Imre, a „Fekete István” Múzeum alapítója is részesült „A Tolna Megyei Művészetért” elismerésben. A plakettet minden évben 5 fő kaphatja meg, melyet a Keresztény Értelmiségek Szövetsége /KÉSZ/ tolnai csoportja, a „Kézjegy” Tolnai Tollforgatók Klubja, valamint a Bárka Művészeti Szalon alapított.

Középiskolák szalagavató ünnepségei

Az Illyés Gyula Gimnázium növendékei január 27-én a Belvárosi Általános Iskola aulájában tartották meg a szalagavató ünnepségüket. A végzős tanulóknak a 11. évfolyamosok verses-énekes műsorral kedveskedtek, majd az osztályfőnökök feltűzték a szalagokat. Az ünnepélyes ceremónia után az elmaradhatatlan táncok következtek. Mind a négy osztály lendületes, modern táncokkal lepte meg közönségét. Az egyes műsorszámok között az osztályok fotóiból készült összeállításon szórakozhattak a fiatalok és a résztvevők. A báli zenét a Karawanka Együttes szolgáltatta.

Február 3-án az Apáczai Csere János Szakközépiskola szalagavató báljával ért véget a szalagtűzők sora. A Belvárosi Általános Iskola aulájában tartott ünnepségen a hagyomány eredetét is felidéztek a 11. évfolyamos tanulók verses-zenés műsorukban, majd az osztályfőnökök feltűzték a végzősök mellére a szalagokat. Idén 5 osztály fog búcsúzni az intézménytől, miután sikeresen számot adnak tudásukról a tanév végén és leteszik az érettségi vizsgákat. A szalagtűző két osztály táncával zárult, egyikük megmaradt a hagyományos bécsi keringőnél, másikuk a country világából adott egy kis ízelítőt. A bálozók ezután az Apáczai Szakközépiskola dísztermében folytatták a mulatozást.

Dombóvár idén ismét Kerékpárosbarát Település

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által kibocsátott okirat szerint Dombóvár idén ismét kiérdemelte a Kerékpárosbarát Település címet.

Pályázatunkban összegeztük a tavalyi évi törekvéseinket, amelyekkel a kerékpárral közlekedőknek szeretnénk volna kedvezni, valamint egy egészségesebb életmód felé irányítani az emberek figyelmét. 2008 óta működik városunkban a „Zöld küllős vagyok” életstílus akció, amelyet két éve már a Mentsük meg Dombóvárt Közéleti Egyesület koordinál. Évek óta bekapcsolódunk az Európai Mobilitási Hét programjaiba, a rendezvénysorozat egyik legérdekesebb napja az Autómentes Nap, amely rendszerint sok fiatal és idős embert mozgat meg városunkban. Ezen a napon került ki a nyomdából tavaly az a kiadvány is, amely a dombóvári kerékpárút hálózatát ismerteti, valamint az imént említett életstílus akcióhoz csatlakozó elfogadóhelyeket jelöli. A tavalyi év folyamán a városban található és a városba vezető kerékpárutak úthibáinak javítása megtörtént, így gyakorlatilag Gunarastól egészen Kaposszekcsőig tudunk kerekezni anélkül, hogy az autót forgalmát zavarnánk. E törekvéseinket a közlekedésért felelős helyettes államtitkár azzal jutalmazta, hogy ismét egy évig viselhetjük a címet.

Varga Géza emlékkiállítás a művelődési ház előterében

Az egy évtizede elhunyt Varga Géza Ferenc szobrász emlékére rendezték be a dombóvári művelődési ház előterét, ahol az alkotóról készült fotók közt róla szóló és általa fogalmazott írások és alkotásai kaptak helyet.

Varga Géza Ferenc 1950-ben született Dombóváron, s fiatalon, 52 éves korában távozott az élők sorából. Műveit 1976-tól kezdve osztotta meg a nyilvánossággal. 1984-től négy éven keresztül volt a nagyatádi Nemzetközi Faszobrász Alkotótelep vezetője.

Új időszakos tárlat a múzeumban

A Dombóvári Városszépítők által működtetett múzeumban március 8-án megnyílt ez évi első, saját szellemi és tárgyi erőből, közösségi összefogással rendezett új időszakos tárlatuk.

Az elfogadott éves és számos múzeum-barát által is támogatott egyesületi terv szerint megkezdődnek egy nagyobb szabású helytörténeti kiállítás előmunkálatai, amelyeket úgynevezett tanulmányi tárlatok alapoznak meg. Így a "Dombóvári képeslapok és képes lakok" című sorozat keretében ezúttal az újjárendezett terekben most a török alól felszabadult Kapos-könyök vidékén megtelepedők, valamint a 19. század közepétől megizmosodó iparos és gazdálkodó igyekezet lenyomatai láthatók. Mindehhez a már korábbról meglévő tárgyak, beszédes vagy éppen mostantól megszólaltatott dokumentumok, a település életének becses relikviái, jelképek és egyedi művészi és építészettörténeti alkotások jelennek meg.

Vass Albert felolvasó maraton

A művelődési házban február 24-én kezdődő felolvasó maratonon az író életéről, szellemiségéről beszélgettek a résztvevők, ezt követően a társaság egyik fele az Ismerős Arcok együttes koncertjét hallgatta meg. A felolvasást kb. 19 órakor kezdték meg, és az éjszaka folyamán felváltva vettek kézbe a jelenlévők egy-egy Vass Albert kötetet. A Kárpát-medencéből mintegy 45 település jelezte részvételét a programra, amely a Székely himnusszal kezdődött és a Szózáttal zárult minden helyszínen.

Jótekonysági koncert a zeneiskolában

A Bezerédj utcába költöző, zenei és művészeti oktatást biztosító intézmény diákjai egy hangversennyel adtak hangot örömüknek, amikor is teltházas jótekonysági koncertet szerveztek az intézmény javára. A zenei est folyamán a zeneiskola tehetséges diákjai adtak számot tudásukból és felkészültségükből.

Farsangi multság az iskolákban

Februárban a Belvárosi Általános Iskola, a József Attila ÁMK diákjai, valamint a kisgimnazisták ötletes farsangi jelmezekbe bújva, színes műsorokkal búcsúztatták a hosszúra nyúlt telet.

Diákolimpia a Városi Könyvtárban

A dr. Mező Ferenc Szellemi Diákolimpia V-VI. korcsoportjának országos döntőjét rendezték meg a Városi Könyvtárban 2012. március 10-én. A versenyen az Illyés Gyula Gimnázium Losteiner Cecília, Rohoncz Mirtill, Szenyéri Viktória, Szollár Csenge összetételű, dr. Szenyéri Zoltán által felkészített csapat - egyetlen pont különbséggel - a bronzérmét szerezte meg.

Március 15-i megemlékezés a Szigeterdőben

A Szigeterdőben, a Kossuth szobornál került sor az ünnepi megemlékezésre. A programon az Illyés Gyula Gimnázium diákjainak tartalmas, színes műsorát követően mondtam el köszöntőmet, amit követően a megjelentek elhelyezték az emlékezés koszorúit.

Ingyatlan-felajánlás

A Dombóvár, Arany J. tér 4. szám alatti társasházi ingatlant ajánlotta fel az egyik tulajdonos. Az ingatlant jelzálogjog terheli. A hitel kifizetése után az ingatlant visszavásárolná.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. a polgármester beszámolóját a 108/2011. (III. 31.), 161/2011. (IV. 28.), 173/2011. (IV. 28.), 264/2011. (VI. 30.), 284/2011. (VII. 7.), 289/2011. (VII. 26.), 300/2011. (VII. 26.), 350/2011. (IX. 8.), 352/2011. (IX. 8.), 353/2011. (IX. 8.), 354/2011. (IX. 8.), 379/2011. (IX. 29.), 387/2011. (IX. 29.), 390/2011. (IX. 29.), 410/2011. (X. 17.), 414/2011. (X. 27.), 423/2011. (X. 27.), 427/2011. (X. 27.), 431/2011. (X. 27.), 436/2011. (XI. 24.), 437/2011. (XI. 24.), 439/2011. (XI. 24.), 440/2011. (XI. 24.), 447/2011. (XI. 24.), 454/2011. (XI. 24.), 456/2011. (XI. 24.), 457/2011. (XII. 8.), 458/2011. (XII. 8.), 460/2011. (XII. 8.), 462/2011. (XII. 8.), 463/2011. (XII. 8.), 469/2011. (XII. 8.), 473/2011. (XII. 29.), 474/2011. (XII. 29.), 475/2011. (XII. 29.), 476/2011. (XII. 29.), 1/2012. (I. 2.), 4/2012. (I. 12.), 7/2012. (I. 12.), 10/2012. (I. 12.), 11/2012. (I. 12.), 12/2012. (I. 12.), 13/2012. (I. 12.), 14/2012. (I. 12.), 15/2012. (I. 12.), 16/2012. (I. 12.), 18/2012. (I. 12.), 19/2012. (I. 12.), 20/2012. (I. 12.), 21/2012. (I. 12.), 24/2012. (I. 26.), 25/2012. (I. 26.), 26/2012. (I. 26.), 31/2012. (II. 9.), 32/2012. (II. 9.), 34/2012. (II. 9.), 38/2012. (II. 9.), 39/2012. (II. 9.), 40/2012. (II. 9.), 42/2012. (II. 9.), 43/2012. (II. 9.), 44/2012. (II. 9.), 49/2012. (II. 9.), 53/2012. (II. 23.), 57/2012. (II. 23.), 61/2012. (II. 23.), 62/2012. (II. 23.), 66/2012. (II. 23.), 67/2012. (II. 23.), 68/2012. (II. 23.), 71/2012. (III. 8.), 78/2012. (III. 8.), 81/2012. (III. 8.) lejárt határidejű határozat végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről elfogadja.
2. a következő határozatok végrehajtási határidejét az alábbiak szerint meghosszabbítja:
 - 2012. február 29-ig: 300/2011. (VII. 26.)
 - 2012. március 1-ig: 445/2011. (XI. 24.)
 - 2012. március 31-ig: 79/2011. (III. 3.), 387/2011. (IX. 29.), 445/2011. (XI. 24.), 462/2011. (XII. 8.), 12/2012. (I. 12.)
 - 2012. április 15-ig: 249/2011. (VI. 30.)
 - 2012. április 30-ig: 188/2011. (V. 5.), 198/2011. (V. 5.), 307/2011. (VIII. 17.) 458/2011. (XII. 8.) határozat 2. pontját, 9/2012. (I. 12.)
 - 2012. május 15-ig: 8/2012. (I. 12.) a) pontját

2012. május 31-ig: 72/2012. (III. 8.)
2012. június 30-ig: 266/2011. (VI. 30.), 367/2011. (IX. 8.), 386/2011. (IX. 29.),
3. a 227/2010. (VI. 5.), 369/2011. (IX. 8.), 433/2011. (X. 27.), 27/2012. (I. 26.) határozatát, valamint a 477/2010. (XII. 30.) határozat 1. pontját, a 8/2012. (I. 12.) határozat b) pontját visszavonja.
4. a) a 239/2011. (VI. 30.) határozatát az alábbiakkal egészíti ki:
„Az építetői igények tekintetében a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.”
b) a 450/2011. (XI. 24.) határozatát az alábbiakkal egészíti ki:
„A képviselő-testület a Közreműködő Szervezet és az NFÜ Közbeszerzési Felügyeleti Főosztálya által elfogadásra nem javasolt, de a 239/2011. (VI. 30.) sz. határozatban foglaltak alapján megrendelt pótmunkák tekintetében felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.”
5. *A Képviselő-testület az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2011. (III. 4.) önkormányzati rendelet 13. § (13) bekezdése alapján nem járul hozzá a Dombóvár, Arany János tér 4. szám alatti társasházi ingatlan vásárlására vonatkozó döntésnek a rendelet szerint hatáskörrel rendelkező önkormányzati szerv elé történő terjesztéséhez, és a vásárlásra vonatkozó döntés előkészítése során értébecslés megrendeléséhez.*

Szabó Loránd
polgármester